@écom@[edaﬁamuﬂﬁrﬂiwﬁwn

Voici une tablette de chocolat. Combien y a-t-il de carrés de chocolat ?

1
A+4+4+4+4+4=24 6+6+6+6=24
24, c'est 6 fois 4. 24 ¢’est 4 fois 6.
24 =6 x 4. 24=4x6

Donc, pour calculer le nombre de carrés de chocolat, je peux faire :
4x6=24
6x4=24

Je vérifie si j’ai compris

Compte le nombre de carrés :
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Relie les dessins a la bonne multiplication :
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Ecris la multiplication pour chaque dessin :
......... X... = cereseeee X ot vevesenee X ot =
......... Xworoeer = e verenenee X et vereenee X vvrnees = v




